

Встреча Верховного Лидера с членами штабов конференции, посвященной памяти шехидов - 2 /Oct/ 2016

Выступление Лидера Исламской революции на встрече с членами штабов конференции, посвященной памяти шехидов провинций Кохгилуйе, Бевирахмед и Северный Хорасан, которая состоялась 5 мехра 1395г., было опубликовано сегодня утром в молельне имама Хомейни (ДБМ).

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что целью холодной и скрытой войны врагов служит стремление отдалить народ от арены джихада и сопротивления, посеять в нем безразличие к идеалам, захват интеллектуального и психологического пространства страны, и далее подчеркнул: «Своей стойкостью и выносливостью иранский народ разочаровал мировые державы, не дав реализоваться многим их целям. Господствующие силы, используя разные механизмы, широкую рекламу и пропаганду, экономические и политические рычаги, а также сферу безопасности, прилагают все усилия, чтобы посеять в народе разочарование и вывести его с арены событий».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что пропаганда памяти и имен шехидов является одним из важных факторов противодействия вражеским планам, сохранения выносливости и высокого морального духа в народе, и заявил: «Сегодня охрана памяти шехидов является всеобщим долгом народа».

При разъяснении методов сохранения живыми памяти и пройденного шехидами пути Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Один из важных вопросов состоит в разъяснении психологии и образа жизни шехидов, их предпосылок и интеллектуальной поддержки, чтобы было ясно само понятие шехидства, чтобы аудитория пришла в волнение, слушая рассказы об их самоотверженности, сопоставляя свои действия и болезненный вопрос расточительства, посягательств на народное добро и склонности к роскоши».

Лидер Исламской революции сказал, что шехиды – это вершина исламской нравственности и образец для молодого поколения, и подчеркнул: «Для раскрытия молодежи светлого лика шехидов артисты и деятели искусства должны вступить на арену, используя разные средства, как, например, искусство живописи, издание небольших интересных книг, и показать реальные факты из жизни шехидов без преувеличений, красивым и понятным языком».

Подчеркнув необходимость разъяснения важных и неизвестных аспектов навязанной войны, Верховный Лидер революции добавил: «Священная Оборона – это международная война против ислама и власти ислама, против дорогого имама, когда огромный фронт и широкий тыл поддерживал несчастного и глупого Саддама, поэтому нынешняя молодежь должна знать тех, кто спас страну от этих бед, кем они были и как жили».

Говоря о том, как сохранить живой память шехидов, Верховный Лидер революции затронул необходимость разъяснения возвышенных целей и идеалов шехидов, и далее подчеркнул: «Некоторые стараются утаить высокие идеалы шехидов и принизить значение Священной Обороны до уровня обычной войны, а ее идеалы низвести до степени изгнания врага-агрессора».

Отвергая этот поверхностный взгляд на эпоху Священной Обороны, Верховный Лидер революции отметил, что идеалами шехидов были Аллах, ислам, исламское правительство, революционный ислам и религиозные заповеди, подобно хеджабу, и далее добавил: «Эти идеалы и завещания шехидов раскрыты со всей очевидностью, и причина настояний дорогого имама состояла в чтении завещаний шехидов, осознании чрезвычайной притягательности этих идеалов в создании энтузиазма самоотверженности и самоотречения».



Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал, что терпение и самоотверженность отцов и матерей шехидов вплетены в идеалы и являются важным фактором животворности сопротивления и борьбы во имя истины и Господа, и затем добавил: «Нужно использовать оставшуюся возможность для бесед с отцами и матерями шехидов для получения ясных деталей и подробностей об источниках, положении, характере, социальной категории и среде, в которой воспитывались шехиды».

Лидер Исламской революции также подчеркнул вопрос укрепления воспитательного аспекта в конференции и мемориальных памятниках шехидов.